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Okrajna partijska ^konferenca je analizirala dosedanje 
uspehe in pomanjkljivosti in dete smernice za bodeče delo

Delegati Okrajne partijske konference so odposlali
sledeče resolucije:

V nedeljo, 16. oktobra se je vršila v Kr
škem okrajna Partijska konferenca, ki je 
bila ena najbolj uspelih.

Konferenco so pozdravili sekretar Oblast
nega komiteta KPS tov. Hribar Janez, za
stopnik vojske polkovnik Žokalj, delegacija 
delovnega kolektiva »Celuloze«, rudarjev iz 
Senovega, železničarjev iz Sevnice, zadruž
nikov iz Boštanja in pionirji iz Krškega.

Tovariši in tovarišice — delegati

Današnja partijska konferenca se vrši ne
posredno po III. plenarnem zasedanju CK 
KPS ter se vrši v času vse hujše in srdi
tejše gonje, laži in klevet s strani CK VKPb 
in Kominfi^rma na partijsko in državno vod
stvo FLRJ in na vse naše narode.

V svojem referatu se hočeim dotakniti ne
katerih od teh vprašanj v zvezi s to gorio. 
Mislim, da ni potrebno, da govorim o 
obtožbah iznešenih na re soluciji Informbiroja 
kot so: da se pri nas ni izvršila revolucija, 
da je naša Partija k.uleika, da se vtaplja v 
OF, itd., k?r Vam je že znano. Kaj je bistvo 
spora in zakaj je do tega prišlo. V početku 
smo mislili da so to notranja partijska ne
soglasja, kar pa se je pozneje pokazalo, da 
stoji za tem nesoglasjem posebna politika 
CK VKPb-ja in sicer veliko-ruska politika. 
V čemu se to odraža? Mi smo upravičeno 
prikazovali, da bo velika Sovjetska Zveza 
kot socialistična država novi socialistični 
Jugoslaviji nudila vso pomoč po načelih 
marksizma-leninizma, to je, da bo Sovjet
ska Zveza pomagala novi socialistični Jugo
slaviji pri izgradnji njene težke industrije, 
kot bazi za splošno industrializacijo in iz
gradnjo socializma, ter da nam bo pomagala 
na enakopravni bazi in medsebojni zame
njavi zato potrebnih predmetov. Skratka, da 
bo pomagala novi Jugoslaviji, da čim hitre
je razvija svoja proizvajalna sredstva, da 
postane močna in neodvisna socialistična dr
žava, sposobna braniti se od eventuelnega 
napada is strani imperialistov, ki jim je bila 
trn v peti in najbolj izpostavljena strateška 
točka. V tej zvezi je prišlo do zaključevanja 
trgovskih pogodb med Jugoslavijo in SZ, 
prišlo je tudi do sklenitve pogodbe o pri
jateljstvu in medsebojni pomoči sklenjeno 
za dobo 20 let, skratka mi smo si ustvarjali 
podobne pogodbe tudi z ostalimi ljudsko 
demokratičnimi državami prav na tej osnovi 
marksizma-leninizma, ki uči, da je dolžna 
razvita socialistična država nuditi vso po
moč novo nastalim socialističnim državam, 
da bi se novo nastale države čimprej osamo
svojile, zgradile socializem in s tem služile 
za vzgled ostalim državam na konkretnih 
primerih v izgradnji socializma, revolucio- 
nirale proletarijat ostalih kapitalističnih dr
žav, ter že s tem pripomogle v borbi pro
letariata v kapitalističnih državah za zru
šitev istega. Če pogledamo, kako se je ta 
pomoč SZ izvajala, moramo ugotoviti, da je 
SZ že od vsega početka računala s tem, da 
So diktirala Jugoslaviji kaj naj gradi in si
cer predvsem da razvije kmetijstvo, a z in
dustrijskimi proizvodi nas bodo po zalagali 
oni! Kaj so hoteli s tem doseči? S tem so 
hoteli doseči, da ostane Jugoslavija agrarna 
-ezela, njihova surovinska baza, s tem pod- 
reiena 1T1 odvisna od njihove industrre. pri- 
S’i jena plačevati industrijske proizvode na 
osnovi kapitalističnega trgovanja, to se pra
vi, od nas poceni kupovati surovine, a drago 
prodajati industrijske proizvode, z drugimi 
besedami rečeno, bi to pomenilo za novo 
socialistično Jugoslavijo, da bi nas izkori
ščala velika socialistična SZ, kakor so nas 
j ?tari Jugoslaviji izkoriščale kapitalistične 
države, to se pravi, da je bila mala predvoj
na kapitalistična država Jugoslavija izkori
ščana od vel kih kapitalističnih držav, sedaj 
pa mala socialistična država Jugoslavija naj 
bi bila izkoriščana po veliki socialistični 
državi Sovjetski Zvezi.

Sekretar CK KPS Krško, tov. Žugelj Mar
tin je v svojem referatu podal analizo dela 
komunistov iz Krškega okraja od zadnje 
konference. V svojem govoru se je dotaknil 
tudi revizionistične politike CK VKPb in 
držav ljudskih demokracij napram našemu 
Partijskemu vodstvu in Jugoslovanskim na
rodom. Govor tov. sekretarja so delegati 
večkrat prekinjali z vzklikanjem Titu, na
šemu CK-ju in naši Partiji!

Tovariši in tovarišice. Kaj ima skupnega 
taka diktatorska politika CK VKPb-ja z po
stavko marksizma-leninizma, pa tudi samega 
Stalina, ki govori o tem, da je osnovno za 
izgradnjo socializma v eni državi industri
alizacija in elektrifikacija države, predvsem 
težka industrija.

Naš CK KP, je pravočasno uvidel skre- 
tanje CK VKPb-ja iz linije marks.zma lmi- 
nizma ter videl, da bi Jugoslavija ostala na 
ta način slabotna agrarna država in kot taka 
nesposobna, da bi se branila v slučaju na
pada od strani imperialistov. Na ta način bi 
narodi Jugoslavije ostali brez vsake per
spektive in nebi bilo revolucionarnega pole
ta, niti se nebi razvil tekmovalni duh, bila 
bi slična situacija kot n. pr. na Madžarskem, 
Romuniji m ostalih informbirojevskih drža
vah.

Razumljivo je, da naš CK KPJ ni mogel 
sprejeti takih pogojev, odnosno diktata, am
pak je usmeril našo Partijo in naše narode 
za izvedbo petletnega plana in izgradnjo 
socializma z lastnimi silami. Obtožba resolu
cije Informbiroja, klevete napram vodstvu 
naše Partije in narodom Jugoslavije so imele 
cilj zmanjšati ugled, ki si ga je naša Partija 
in ljudstvo pridobilo v času NOB in izgrad
nje socializma pod vodstvom CK KPJ na čelu 
z maršalom Titom ter niso rodile uspehov, 
pač pa so nasprotno doživele popoln poraz 
pri narodih Jugoslavije, kakor tudi pred 
vsemi naprednimi množicami sveta.

Argumentirani odgovori CK KPJ po vseh 
vprašanjih, ki jih postavlja resolucija In
formbiroja so odprli oči naprednemu ljud
stvu, resnica si je čimbolj krčila pot v svet 
in namesto, da bi zmanjšali ugled Jugoslavije, 
kakor so želeli, se ugled Jugoslavije iz dne
va v v dan veča, medtem ko ugled CK 
VKPb-ja pada, Danes moramo ugotoviti to, 
da njihovi pozivi narodom Jugoslavije, da 
zrušijo svoje partijsko in državno vodstvo, 
pošiljanje diverzantov v Jugoslavijo, inci
denti na državnih mejah, takozvane njiho
ve zdrave sile v Jugoslaviji Preskarjevega 
kova in druge različne provokacije^ niso 
mogle priti do izraza. Razume se, da v tem 
smislu ni moglo priti do nobenih sprememb. 
V kolikor govorimo o spremembah, ki so 
nastale, lahko ugotovimo, da se je naša 
Partija očistila oportunističnih elemen
tov in izdajalcev, ki so se vtihotapili v na
šo Partijo. O jasni perspektivi, ki jo je dal 
CK KPJ v zvezi s pismi CK VKP(b) in re
solucije Informbiroja se je naša Partija še 
bolj strnila okrog CK KPJ. Laži in kle
vete so nastale prezime pri vseh naših na
rodih, rezultati vsega tega pa se vidijo v 
tem, da danes .sleherni človek v Jugoslaviji 
z zavestjo dela in daje vise za čim hitrej
šo izgradnjo socializma. In ne samo to, v 
elanu in tem 'tekmovanju moramo omeniti 
še ppsetoej delavski razred Jugoslavije, ki 
daj e vse od sebe za dosego in presegate e 
planov v industriji, rudnikih, železnici itd. 
Visoka socialistična zavest, ki je zajela de
lavski razred in ostalo delovno ljudstvo, 
je dala heroje dela. Siro+anovič, ki je s 
svojim uspehom potelke! Stahanova je za- 
zaljel večino de1 ovnih kolektivov v Jugo
slaviji. tako tudi v Sloveniji. Naj omeni
mo samo rudtek Trbovlje, ko sta Petek in 
Gorišek potelkla vse S+ahanove rekorde. 
Tako naše detevno ljudstvo odgovarja na 
laži in k’evete informbiroja.

To je samo nekaj primerov, da ne govo
rimo o delovnem poletu in uspehih naše

Sekretarju Centralnega komiteja KPJ 
tov. Titu

Delegati okrajne partijske konference v 
Krškem Vam pošiljamo plamteče borbene 
pozdrave.

Pri analizi dela naše Partije od zadnje 
konference pa eio danes smo ugotovili velike 
uispehe tako pri izpolnjevanju plana v indu
striji kot pri preobrazbi vasi — pri organi
ziranju kmetijsko obdelovalnih zadrug.

Vsi delovni uspehi jasno pričajo, da se pri 
nas gradi socializem, da je naš plan realen, 
da je moč in delovni elan ljudskih množic 
neprecenljiv.

Prav zaradi teh dejstev odločno protesti
ramo proti vsem tistim, ki plju'ejo na vse 
naše napore, ki hoče'o s silo podrediti naše 
nr.rode svojim interesom.

Odločno protestiramo proti vsem tistim, 
ki k’evetajo to, kar nam je najdražje, ki 
dolži'o naše partijske voditelje izdaje, j h 
dolžijo sodelovanja z gestapom, Mi, ki smo 
bili priča naše revolucve, k; smo izgubili 
nešteto žrtev v borbi proti fašizmu, ki smo 
pod modrim vodstvom naših voditeljev iz- 
vojevali končno zmago, se z gnusom obra
čamo od vseh obrekovalcev naših slavnih 
pridobitev in delovnih zmag.

Obljubljamo Vam, da bomo še bolj strnili 
naše delovne vrste, še bolj enotno nastopili 
v borbi proti klevetnikom, da bomo izkori
stili vsako priliko za razkrinkavanje laži, 
ki se nanašajo na naše vodstvo, našo Partijo 
in vse naše ljudstvo.

Obljubljamo, da bcmo izkoristili vse mož
nosti, da se bcmo poglobili v študij marksi
zma-leninizma, da bomo na podlagi tega 
znali pred delovnim ljudstvom razkrinkavati 
razrednega sovražnika, imperialiste in in- 
formbirojevske revizioniste.

Naj živi naš herojski CK KPJ s tov. Titom 
na čelu!

Sekretarju Centralnega komiteta CK KPS 
tov. Miha Marinku

Delegati zbrani na okrajni partijski konfe
renci v Krškem Vam pošiljamo krepke bor
bene pozdrave.

Ko smo analizirali delo naše Partije v 
obdobju od zadnje okrajne Partijske konfe
rence do danes, ugotavljamo velik napredek 
pri izpolnjevanju nalog, ki jih je postav 1 pred 
nas naš petletni plan, klmb vsej gnusni kam
panji od strani političnih in državnih vod
stev držav ljudske demokracije s So jetsko 
Zvezo na čelu. Uspehi naših udarnikov, no- 
vatorjev, racionalizatorjev in delovni elan

mladine, ki služi s svojim herojskim delom 
za vzgled vsem narodom Jugoslavije, ka
kor tudi narodom vsega sveta. Svetle toč
ke uspehov naše mladine, s katerimi so na
rodi Jugoslavije upravičeno ponosni, so iz
gradnja prog, auito-put, Novi Beograd, No
va Gorica in niz drugih gradenj.

To je odgovor naše mladine na klevete 
in podle laži, na podoben način pa s 
konkretnim delom daje odgovor klevetni
kom tudi vse naše delovno ljudstvo. Z de
lom v akciji za izpolnitev gozdarskega pia
na se je vključila v tisoče frontnih brigad 
ogromna masa v celi državi, kakor tudi v 
našem okraju, ko je sodelovalo 1727 fro-n- 
tovcev ter pripomoglo izpolniti 80% naše- 
~a gozdarskega plana. Vs:i ti uspehi so do
seženi na osnovi pravilnega vodstva CK 
KPJ s tov. Titom na čelu. Take uspehe ni 
mogla do danes zabeležiti še nobena druga 
kominformska država. Take uspehe lahko 
dosegajo samo narodi, ki so šli skozi re
volucijo in ki so že takrat dali ogromne 
žrtve s perspektivo, da jih dajejo za novo 
neodvisno socialistično Jugoslavijo, ki bo 
omogočila boljše življenje vsemu delov
nemu ljudstvu, ki je pravilno rešila na
cionalno vprašanje itd. Spremenilo se 
Je tudi, to ker so sabotirali realizacijo 
trgovinskih pogodb, nas gospodarsko blo
kirali računajoč, da nam bodo s tem pre
prečili izvršitev petletnega plana, in to po

našega delovnega ljudstva so nam dokaz 
pravilnosti poti naše Partie na čelu z na
šim herojem borbe, dela in uspehov — tov. 
Titom,

Delovne zmage našega delovnega ljudstva, 
zberi in protestna zborovanja naših delavcev 
v podjetjih, ki zmagovito ruš jo delovne nor
me v izgradnji socializma, nas bodo še na
dalje krepile na začrtani poti, ki nas vodi 
na temelj.h naukov marksizma-leninizma v 
dokončno zmago. To bo najboljši odgovor 
vsem, ki nas klevetajo. Trdnost naš h par
tijskih vrst nam je porok še nadaljnih zmag 
za dokončno socializacijo naše vasi, da bo 
tudi ona korakala sporedno s tempom raz
voja naše industrije, ki *e poglaviten pogoj 
dokončne zmage socializma.

Naj živi CK KPS s tov. Miha Marinkom 
na čelu!

Naj živi CK KPJ z generalnim sekretar
jem tov. Titom na čelu!

Naj živi socialistična Jugoslavija!

Tov. Edvardu Kardelju, vodji delegacije 
FLRJ na zasedanju OZN

Delegati, zbrani na okrajni partijski kon
ferenci okraja Krško, so poleg obračuna svo
jega dela s področja vseh sektorjev delova
nja, obravnavali tudi težkoče, ki nam jih 
stavlia Sovjetska Zveza pod usmerjanjem 
CK VKPb-ja v okrilju Informbiroja.

Spontano pošiljamo borbene pozdrave 
Vam, ki se dosledno borite ne le za enako
pravnost in za osiguranjc svobode naših na
rodov, temveč za priznanje enakopravnosti 
vsem doslej še izkoriščanim in nesvobodnim 
narodom.

Mi, partijci, ki se hočemo vztrajno boriti 
za socializacijo naše domovine, z zadošče
njem spremljamo Vaše razkrinkavanje dvo
rezne linije zastopnikov Sovjetske Zveze 
in njenih pomočnikov, ki zavira revolucio
narno gibanje demokratičnih sil narodov 
sveta.

Z vsem zadoščenjem spremljamo visoko 
dvignjeno zastavo revolucionarne Marks-Le- 
ninove ideje, ki jo Vi v borbi s kapitalistič
nimi in informbirojevskimi klevetniki po 
smernicah celotnega CK KPJ dvigujete na 
razpravah in sejah OZN še višje, tako, da 
vidijo danes proletarci sveta v naši Partiji 
in tov. Titu lik revolucionarne prvoborke 
za. svoje osnovne življenjske pravice.

Naj živi tov. Kardelj, vodja naše delega
cije na zasedanju OZN!

Naj živi čistost naukov Marks-Lenina, 
ki jo izpolnjuje naš CK KPJ s tov, Titom 
na čelu!

eni strani z blokado, ali pa so nam poši
ljali saboitirane stroje. Doživeli so tudi tu 
neuspph in sicer v tem, da so naši delavci, 
tehniki, racionalizatorji in novatorji znali 
izkoristiti tudi sabotirane stroje in s svojo 
iznajdljivostjo začeli sarmi izdelovati razne 
stroje, ki smo jih morali dosedaj uvažati 
kot n. pr. agregatorje za hidrocentrale itd. 
To nam je omogočilo, da smo že v prvi po
lovici petletke začeli izdelovati konstruk
cije avtomobilov, železniških vozov, ladij, 
avione in vrste drugih težkih strojev.

Taki rezultati in taka dejstva, s katerimi 
odgovarja naše ljudstvo na klevete in laži, 
so spremenile resolucijo Informbiroja v 
krpo ničvrednega papirja. Dalje. Prodaja 
Koroške za 150 milijonov dolarjev zapad- 
nim imperialistom, in to istočasno ko nas 
obtožujejo, da smo prešli v tabor imperia
lizma je pripomoglo k spoznanju revizije 
marksizma-leninizma pri reševanju nacio
nalnega vprašanja ne samo pri naših naro
dih, pač pa pri vseh demokratičnih množj- 
cah sveta. Marksizem-leninizem nas uči, 
da ima vsak narod pravico samoodločbe do 
odcepitve od enega naroda in se lahko pri
ključi k drugemu narodu, to se pravi, da 
vsak narod odloča sam o notranji ureditvi 
in da se mora vsak narod vprašati in mu 
omogočiti, da se odloči sam kateremu na
rodu se hoče priključiti. Postavlja se vpra- 

Nadaljevanje na 2. strani

REZULTATI IN DEJSTVA S KATERIMI ODGOVARJA NAŠE 
LJUDSTVO NA KLEVETE IN LAŽI SO SPREMENILE RE

SOLUCIJO INFORMBIROJA V KRPO NIC VREDNEGA
PAPIRJA
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Okrajna partijska konferenca je analizirala dosedanje 
uspehe in pomanjkljivosti in dala smernice 

za bodoče delo

Nadaljevanje s 1. strani
šanje dali se CK VKP(b) drži tega načela 
maksizma-leninizma. Ne. Pač pa se je od
krito sporazumel z zapadnimi imperiali
sti, ip to že takrat, ko se je Koroški narod 
boril za osvoboditev in priključitev k na
rodom FLRJ s orožjem v roki proti skup
nemu sovražniku fašizmu pod vodstvom 
naše Partije. Spomnimo se brzojavke Sta
lina kanclerju Rennerju leta 1945, »da se 
bo zavzemal za nespremenljivost avstrij
ske meje iz leta 1939«. Kaj to pomeni? To 
pomeni, da je CK VKP(b) imel Koroško za 
drobiž, s katerim bo lahko dosegel čim viš
je cilje v obliki reparacij od Avstrije, ka
tera se bo dokončno odrazila v prodaji Ko
roške za 150 milijonov dolarjev in pa za 
izkoriščanje petrolejskih vrelcev v Av
striji.

Drug primer. Zapadni imperialisti so se 
sporazumeli z SZ z delitvijo Jugoslavije na 
dve interesni sferi. To se pravi, polovica 
Anglo-Amerikamcem in polovico Sovjetski 
zvezi. Od tod je CK VKP(b) smatral, da je 
drugo zasedanje AVNOJ-a pomenilo nož 
v hrbet SZ, ker je v tem stavba ljudske 
oblasti v Jugoslaviji zgrajena do vrha.. Na
cionalni komitet NO Jugoslavije je postal 
vrhovni organ ljudske oblasti za vso Jugo
slavijo. Jasno je, da je to spremenilo pro
porc pol — pol v toliko, da ni SZ bila ni
česar deležna, istotako tudi ne Anglija. Od 
tod torej nož v hrbet SZ.

Tovariši in tovarišice. Vidite v teh vpra
šanjih se je SZ odkrito sporazumela z za
padnimi imperialisti, z njimi delila interes
ne sfere, namesto da se je držala načela o 
samoodločbi narodov, konkretno Jugosla
vije kot edine države v Evropi, ki se je 
edina borila na strani SZ v Evropi za 
uničenje skupnega sovražnika fašizma. Po 
tem vprašanju za realizacijo tega izdajal
skega načrta je prišel v Beograd vojsko
vodja Aleksander leta 1945, kar je prišlo 
jasno, do izraiza. Po tem planu bi se mo
rali Angleži izkrcati v Dalmaciji. Sedaj šele 
se lahko pravilno oceni povelje maršala 
Tita IV. armiji za čim hitrejši pohod za 
osvoboditev Trsta, s čemer se je prepre
čilo izkrcanje Angležev v Dalmaciji, a 
osvobodil Trst in celo Primorje. To je bil 
verjetno že drugi nož v hrbet CK VKP(b). 
Tako politiko vodi CK VKP(b) napram so
cialistični Jugoslaviji!, namesto, da ji po
maga pri izgradnji socializma, odkrito se 
sporazumeva z zapadnimi imperialisti, deli 
interesne sfere — pol Jugoslavije sebi, pol 
pa Angležem, kar jim sicer ni uspelo po 
zaslugi in sposobnosti našega CK KPJ in 
po zaslugi naše armije na čelu s tov. Ti
tom. Na drugi strani so prodali Koroško 
za Jutdeževe groše in to ravno Avstriji, ki 
se je odlikovala s svojimi zverstvi proti 
narodom Jugoslavije med NOB. Istočasno 
pa se obtožuje Jugoslavijo, da je prešla v 
imperialistični tabor. Z izdajstvom, ki se je 
izrazijo v prodaji Koroške zapadnim impe
rialistom, so v svoji noti naši vladi po
skušal; prevaliti krivdo na nas. v kateri se 
zavzemajo za belogardejce izdajalce okto- 
berske revolucije, za ljudi, ki so bili v služ
bi vseh režimov stare Jugoslavije, agente 
policije in izdajalce jugoslovanskih naro
dov, kateri so postali državljani SZ po tej 
vojni in prevzeli nalogo obveščevalne služ
be za Sovjetsko Zvezo v tem, da se vri
nejo na odgovorna mesta in na vsakem 
koraku sabotirajo izvajanje petletnega 
plana.

Glejte, tovariši in tovarišice — take iz
dajalce smatrajo za svoje dobre državljane 
in se v svoji noti zavzemajo zanje m celo 
grozijo Jugoslaviji, da bo treba poduzeti 
ostrejše mere, če se bodo ti izdajalci pre
ganjali. Na ta način se odkrito vmešavajo 
v notranje zadeve Jugoslavije kot neod
visne države, na drugi strani pa ne sma
trajo potrebno odgovoriti na vprašanja in 
zahteve naše vlade za 60 otrok, ki so bili 
leta 1945. poslani v Sovjetsko Zvezo v raz
ne šole in katere zahteva naša vlada in 
njihovi starši, da se vrnejo v domovino. 
Tako se Sovjetska Zveza zavzema za belo
gardiste in izdajalce, popolnoma pa igno
rira vprašanje vrnitve otrok partizanov v 
domovino.

Absurdne klevete in laži, ki so se izrazito 
pokazale v noti Sovjetske vlade so zadele 
na enodušen protest narodov Jugoslavije in 
demokratične javnosti v celem svetu. Re
vizionizem marksizma-leninizma, klevete 
in nenačelnost CK VKP(b) so doživele po
poln poraz. Sedaj je bilo potreba pristopiti 
k nečemu novemu, ki naj bi osvetilo oziro
ma rešilo propada proslulo resolucijo In- 
formbiroja, in to je bil ravno insceniran 
budimpaštanski proces. Namen tega pro
cesa je bil obsoditi Jugoslavijo v podobi 
Rajka, češ da je Jugoslavija hotela zru
šiti družbeni red na Madžarskem in v osta
lih informirojevskih državah ter jo na

ta način prikazati v svetovni javnosti kot 
državo, ki ogroža svetovni mir. Glejte to
variši, zopet nasprotje. Istočasno ko nas 
obsojajo, da ogrožamo svetovni mir, gro
zijo z vsemi silami socialistični Jugosla
viji s premikanji čet ob mejah in rožljajo 
z orožjem, češ. da bi s tem zastrašili jugo
slovanske narode z ustvarjanjem vojne psi
hoze, po drugi strani pa, da bi nezadovolj
ne narode v informbirojevskih državah z 
vojno psihozo naterali v razmišljanje, da 
brez Sovjetske Zveze ni obstoja. Drugo 
nasprotje je v tem, da so obsodili špan
ske borce kot gestapovske agente, ki naj 
bi jih še leta 1941 poslal Hitler v Jugo
slavijo, in sicer tiste borce, ki so že leta 
1936 s svojo borbo uničili okoli 500.000 
nemških fašistov v Španiji. Da-li je na 
svetu sploh človek, ki ne bi razumel to 
protislovje, katerega so postavili s tem, da 
so ti španski borci, katere naj bi po njiho
vem poslal Hitler v Jugoslavijo zato, da 
mu kot gestapovci uvajajo njegov novi red, 
bili tisti, ki so dvignili narode Jugoslavije 
v oborožen upor proti istemu Hitlerju. Da
lje. Obtožujejo nas, da ogrožamo mir, isto
časno.pa vsi po vrsti odpovedujejo pogod
be o prijateljstvu in medsebojni pomoči 
sklenjenih za dobo 20 let, za katere je da
la Jugoslavija iniciativo. Kdo je torej tisti, 
ki ogroža mir? Mi ali oni?

Krona vsej tej informbirojevski gonji 
napram Jugoslaviji je budimpeštanski pro
ces. In ta proces obsodbe Jugoslavije naj 
bi jim služil kot argument, ki dokazuje, 
da so obsodbe izrečene v pismih CK VKPb 
utemeljene in da na ta način lahko še na
dalje vodijo brezsmiselno gonjo proti Ju
goslaviji.

TJovariši. Kakor vidimo iz vsega nave
denega, je Jugoslavija obsojena kot dr
žava, ki ogroža mir in če se vprašamo kdo 
je bil po vojni iniciator za urejanje med
sebojnih odnosov na Balkanu, ki je bil po
znan kot sod smodnika in pri ostalih dr
žavah ljudskih demokracij, potem bomo 
zopet videli, da je prav vodstvo Jugosla
vije s Titom na čelu bilo tisto, ki je poma
galo 'tako Madžarski kot Romuniji, Poljski 
in drugim državam, ko so se nahajale v 
najtežji situaciji povojne dobe v kaosu, 
v medsebojnem sovraštvu konkretno Mad
žarska in Češkoslovaška. Prav naš CK je 
bil tisti, ki je dal vse od sebe za to, da 
so se odnosi med vsemi državami na Bal
kanu in na vzhodu zaključili z medseboj
nimi prijateljskimi pogodbami. Kakor je 
danes razvidno, to zbližale med d ‘lavami 
ljudskih demokracij ni odgovarjalo CK 
VKP(b)-ju. Bali so se za prestiž CKVKP(b). 
Simpatije narodov, držav ljudskih demo
kracij do Jugoslavije, do njenih uspehov 
in do maršala Tita so bile bre-uneme. V 
tem je bila nevarnost za CK VKP(b), da 
ne bi mogli sprovajati diktata nad temi 
narodi in prišlo je do zloglasne resolucije 
Informbiroja obsodba socialistične Jugo
slavije in uničenje do tedaj pridobljenih 
sporazumov.

CKVKP(b) se tudi v tem primeru po
služuje kapitalistične parole: »Deli in vla
daj!« Tako stališče CKVKP(b) je omo
gočilo da se je v informbirojevskih drža
vah sprožila gonja in klevetanje, ki ima 
popolnoma šovinistične tendence, neprizna
vanje nacionalnih manjšin in preganjanje 
istih (Egfjska Makedonija, Pirinska Ma
kedonija, naša manjšina v Madžarski in 
drugje). To pa ne škoduje samo našim na
rodom -in narodom informbirojevskih dr
žav, pač pa ima ogromno škodo revolucio
narno gibanje proletariata v borbi proti 
kapitalizmu. N. pr. možnost osvobajanja 
drugih narodov samo z RA in neprizna
vanje revolucije v Jugoslaviji, zelo malo 
ali pa nikakšno zanimanje za Kitajsko re
volucijo, ki je ogromnega -pomena. N. pr. 
sovjetski tisk zelo malo govori o uspehu 
kitajske revolucije, kar je tudi razumljivo, 
saj nam je poznano, da je Stalin postavil 
CK Kitajske naj se sporazume z izdajalcem 
kitajskega naroda Čan-kajšekom. Na ta na
čin kot je CKVKP(b) postavil CK KPJ, 
da se naj sporazume z Drago Mihajlovi- 
čem, izdajalcem narodov Jugoslavije. Za 
podkrepitev tega naj navedem primer, da 
je moskovska »Pravda« objavila čestitko 
sekretariata CK Kitajske Mao Ce Tu-ngu 
— Stalinu na tretji strani, a čestitko Ho
landske kraljice pa na prvi strani. Kakor 
je razvidno iz materiala, ki smo ga že na
kazali. sta se ti dve državi osvobodili ne 
samo proti volji imperialima, ampak tudi 
proti volji CKVKP(b). Zakaj ni bilo n. pr. 
revolucije v ostalih evropskih državah, 

| kljub temu, da so bili dani vsi pogoji? Za- 
! kaj se ni izvršila in izvedla revolucija v 
! Ital-iji in Franciji leta 1947, ko so bili za 
! isio dani prav vsi pogoji — verjetno ča- 
i kajo, da jih osvobodi RA.

Tovariši in tovarišice. Mislim, da je po
trebno, da se ob tej priliki v polni meri 
zavedamo veličastne borbe, bi jo bije naš 
CK KPJ pod vodstvom maršala Tita za 
očuvanje čistosti marksizma-leninizma v 
borbi proti revizionizmu za -pravilne odno
se med socialističnimi državami, da je po
trebno poznati načelnost našega CK KPJ 
in dostojanstvenost, ki pokazuje sposob
nost in veličino CK KPJ za očuvanje naj
dragocenejšega orožja proletariata, ki so 
nam ga dali Marx, Engels in Lenin v borbi 
proti kapitalizmu in za zrušitev istega, za 
vzpostavitev socialističnega reda v celem 
svetu. Mi smo tovariši lahko ponosni ko 
pripadamo taki Partiji, ki neustrašeno 
dviga zastavo marksizma-leninizma s pol
no zavestjo, da bo naša Partija v tej ne

enaki borbi tudi to pot izšla kot zmago
valka.

Ob tej priliki se spomnimo našega tov. 
Kardelja, ki je na čelu naše jugoslovanske 
delegacije v New Yorku na zasedanju OZN 
dvignil glas obtožbe proti nesramnim kle
vetam in lažem in brezna-čelnosti CK VKP 
(boljševikov), ki jih je razkrinkal kot ljudi, 
ki govorijo eno, a delajo drugo. S tem v 
zvezi je dolžnost vsakega člana naše Par
tije, predvsem pa vas delegatov, da pre
nesete zaključke iz te konference na vse 
člane in kandidate KP, masovne organiza
cije jn ostalo ljudstvo. S tem se bomo mi 
oddolžili in doprinesli svoj delež pri raz
krinkavanju nesramnih klevet in laži od 
stra-ni Kominforma in VKP(b), na naše 
partijsko in državno vodstvo ter na na
rode Jugoslavije.

USPEHI DELA NAŠE PARTIJE V IZGRADNJI SOCIALIZMA 
SO DOKAZ, DA GREMO PO PRAVI POTI

Tovariši in tovarišice. V tej obsodbi In
formbiroja, da prihajamo v imperialistični 
tabor, še moramo pogledati rezultate naše 
Partije na polju izgradnje socializma sploh, 
predvsem pa na polju rekonstrukcije naše
ga kmetijstva.. Ce pogleda-mo razvoj in 
ustanavljanje KOZ po II. zasedanju CK 
KPJ, yi-dimo ogromen porast in uspehe ob
stoječih KOZ, katerih lahko naštejemo v 
naši državi že preko 5000. Razvoj KOZ v 
ostalih republikah gre relativno s hitrejšim 
tempom kakor v Sloveniji, za kar so bili 
sprejeti konkretni sklepi na II. plenarnem 
zasedanju CK KPS. V ta namen je bil or
ganiziran pri CK KPS seminar in posve
tovanje, pri OK KPS pa so bile ustanov
ljene kmečke partijske komisije za razši
ritev in utrditev partijske organizacije v 
KOZ.

Zakaj pristopamo k ustanovitvi KOZ?
Da bo stvar jasna, moramo najprej ugo

toviti sledeče: Pri nas obstojita dva sek
torja, to je socialistični in privatno-kapi- 
talistični sektor. Pri tem je reba prikazati 
nagel razvoj socialističnega sektorja, in si
cer izgradnjo industrije, v zvezi s tem pa 
vsak dan večje potrebe po delovni sili, isto
časno pa se tudi večajo potrebe kmetijske 
proizvodnje. Po drugi strani moramo ugo
toviti veliko zaostajanje kmetijske proiz
vodnje za industrijo. V čem se vidi to za
ostajanje? To zaostajanje se vidi — prvič 
v zaostalem starem načinu obdelovanja 
zemlje, drugič v razdrobljenosti kmečkih 
gospodarstev. Zaradi razdrobljenosti kmeč
kih gospodarstev ni možna uporaba tehni
ke, a obdelava zemlje na star način za
hteva mnogo večje število delovne sile. 
Prav to nam narekuje nujnost čim hitrej
šega pristopanja v KOZ, da s tem omo
gočimo mehanizacijo kmetijstva, da s tem 
dvignemo kmetijsko proizvodnjo, na drugi 
strani pa sprostimo delovno silo, ki je ne- 
obhodno potrebna industriji, ne pa s to 
prakso kot dosedaj, da se je vodila borba 
za odvišno delovno silo, ločeno od ustanav
ljanj^ KOZ. Nadalje pa bomo s tem osvo
bodili. malega in srednjega kmeta izko
riščanja s strani kulaških elementov. Isto
časno bomo omogočili z modernim načinom 
obdelava zemlje, z agrotehničnimi mera
mi dosegli mnogo večji hektarski donos, 
to se pravi dvignili kmečko proizvodnjo 
ter na ta način omogočili delavcem indu
strije potrebno prehrano, skratka bo to 
omogočilo dvig življenjskega standarda 
vsega delavnega ljudstva. To je cilj za
družništva. Poleg tega je treba vedeti še 
to, da socializma ni mogoče razvijati in 
graditi brez planskega dela. V privatno 
kapitalističnem sektorju pa ni mogoče do
seči kompleksnega planiranja v popolnosti 
zaradi privatne lastnine. Takšno stanje pa 
izkoriščajo špekulantski elementi na vasi, 
da niti ne govorimo o tem, da dokler ob
stoji privatni sektor, se vedno porajajo 
kapitalistične tendence — kapitalisti.

Praktično se pred resolucijo II. plenar
nega zasedanja CK KPS po vprašanju za
družništva politično ni mnogo delalo. Vse
ga skupaj je bilo do takrat ustanovljenih 
le 11 zadružnih ekonomij. Sele po resolu
ciji se je pristopilo k realizaciji dn pospe
šitvi ustanavljanja KOZ. Tako smo usta
novili prvo KOZ v mesecu aprilu, in sicer 
v Gorici, v katero so stopili 4 kmetje s 
60 ha zemlje, s 24 družinskimi člani, od 
tega 10 sposobnih za delo. Ta kmečko ob
delovalna zadruga poseduje 8 krav, 6 glav 
mlade živine, 4 konje, 1 bika, 2 plemenski 
svinji, 1 merjasca in 25 komadov raznih 
poljskih strojev. V mesecu maju se je usta
novila KOZ Sv. Peter, v katero se je vklju
čilo 17 družin z 47 družinskimi člani, od 
tega 23 sposobnih za delo. Skupna površina, 
te zadruge meri 135 ha zemlje, a poseduje 
9 krav, 8 glav mlade živine, 6 volov, štiri 
konje, 9 bikov, 4 svinje za pleme, 2 mer
jasca in 22 ostalih prašičev. Poleg tega pa 
tudi 21 raznih poljskih strojev.

V mesecu juniju se je ustanovila KOZ 
v Leskovcu, v katero jc stopilo 12 družin 
s 114 ha zemlje, in sicer z 37 družinskimi 
člani, od tega 15 sposobnih za delo. Zadru

ga poseduje 2 kravi, 13 glav mlade živine,
5 konjev, 4 bike, 2 plemenski svinji in 15 
ostalih prašičev. Istotako pa tudi 15 raz
nih poljskih strojev.

V jpliju smo ustanovili KOZ na Bizelj
skem, v katero se je vključilo 34 družin z 
84 ha zemlje, z 67 družinskimi člani. Od 
tega je za delo sposobnih 30. Zadruga po
seduje 4 krave, 14 glav mlade živine, dva 
vola, 8 konjev in 1 bika. Istotako pa tudi 
16 raznih strojev.

V mesecu juliju je bila ustanovljena 
KOZ na Bučki, v katero je stopilo 9 dru
žin s 36 družinskimi člani, od tega sposob
nih za delo 10. Zadruga meri 60 ha in po
seduje 4 krave, 11 glav mlade živine, dva 
vola, 5 konjev, 1 bika, 2 plemenski svinji 
in 17 ostalih prašičev poleg tega pa tudi 
9 raznih poljskih strojev.

V oktobru pa je bila ustanovljena KOZ 
na Logu, v katero je stopilo 16 kmetov z 
48 družinskimi člani, od katerih je 19 za 
delo sposobnih. Površina zadruge meri 
176 ha zemlje. V tej zadrugi do sedaj še ni 
rešeno vprašanje ohišnic, kakor tudi živi
ne, katero bodo zadružniki obdržali.

Skupno je v vseh 6 KOZ vključenih 92 
družin z 259 družinskimi člani, od tega za 
delo 107 sposobnih. Skupno te kmečko ob
delovalne zadruge posedujejo 595 ha zem
lje, 27 krav, 52 glav mlade živine, 10 vo
lov, 26 konjev, 16 bikov, 10 plemenskih 
svinj 3 merjasce in 39 ostalih prašičev. Pri 
tem pa ni vračunana živina, katero so sd 
zadružniki obdržali na ohišnici. Vse te za
druge posedujejo skupno 86 raznih poljskih 
strojev brez KOZ na Logu.

Če pogledamo dosedanji razvoj ustanav
ljanja KOZ moramo ugotoviti, da se je po 
II. plenarnem zasedanju CK KPS dejan
sko doseglo uspehe, o katerih sem ravno
kar govoril in ki kažejo, da se v našem 
okraju da graditi socializem, t. j. KOZ, 
vendar pa se ne moremo zadovoljiti s tako 
počasnim tempom, računajoč vstopanje po
sameznih gospodarstev v KOZ, ker bi tako 
gradili socializem v našem okraju 110 let. 
Iz tega je nazorno razvidna počasnost in 
nedovpljna aktivnost partijskih organizacij 
v borbi za čim hitrejšo socializacijo vasi 
našega okraja. Po drugi strani pa, če po
gledamo na razvoj zadružništva v ljuto
merskem okraju, kjer je Partija razumela 
sklepe II. plenarnega zasedanja drugače 
kot v našem okraju, o čemer govorijo do
sežen; rezultati, to je, da je preko 70% ce
lotne površine zemlje v okraju vključene 
v socialistični sektor. Če pogledamo pogo
je, ki obstojajo v našem okraju kot izra
zito agrarnem, je še toliko poraznejša sli
ka sedanjega stanja razvoja zadružništva 
v primeru z ljutomerskim okrajem.

Ako pogledamo uspehe od druge partij
ske konference, ki se je vršila neposredno 
po I. plenarnem zasedanju CK KPS ugoto
vimo napredek, in sicer v tem, da je večina 
partijskih organizacij razumela sklepe II. 
plenarnega zasedanja CK KPS in naše 
okrajne partijske konference ter je bilo od 
takrat zabeležiti povečanje političnega dela 
in tolmačenje kmetovalcem vrednosti za
družništva, tako, da lahko ugotovimo, da 
skoraj ni kmeta v okraju, ki ne bi bil se
znanjen s kmetijskim zadružništvom. Re
zultat tega je tudi to, da se je v tem ča
su ustanovilo 6 KOZ in 7 ZE. Ne moremo 
pa biti zadovoljni s temi rezultati seda
njega dela.

Potrebno je sicer dati priznanje nekate
rim 8anom Partije, kateri z velikim ču
tom odgovornosti delajo v KOZ in ZE, kot 
n. pr. celica Bizeljsko, Log itd. Potrebno 
pa je ostro kritizirati dejstvo, da še do da
nes pismo uspeli pritegniti vse partijsko 
članstvo v politično borbo za ustanavlja
nje KOZ. Imamo take slučaje, da nekateri 
člani Partije pod firmo raznih izgovorov 
ovirajo ustanovitev KOZ in ZE, ker no
čejo dati pobude s svojim lastnim vzgle
dom, da bi vstopili kot komunisti prvi v 
KOZ in s tem pritegnili še ostale kmete. 
Tak glučaj je n. pr. na Bizeljskem, v Ar-
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tičah. Brežice-okolica, v Stari vasi pri 
Vidmu, kateri do sedaj niso pokazali no
benega razumevanja, čeprav so okrog njih 
kmetje stopili v KOZ, odnosno bi bili pri
pravljeni stopiti v KOZ.

Komu služijo ti komunisti s svojimi pri
meri? Gotovo ne služijo Partiji, ampak na
sprotno spreminjajo se v orožje reakcije 
in jih že sami člani fronte obsojajo. Od ta
kih oportunističnih in špekulantskih ele
mentov se mora Partija očistiti in jih iz
ključiti iz svojih vrst. Premalo pomoči pa 
so nudile partijske organizacije že obsto

ječim KOZ in ZE pri razvijanju njihove 
proizvodnje, a še posebno njihove organi
zacije dela na osnovi brigadno skupinskega 
sistema dela, postavljanje norm, s po
stavljanjem proizvodno finančnih planov, 
vprašanje nagrajevanja po učinku dela, ša
blonska ocenitev in drugo. Posebno skrb 
je posvečati čuvanju zadružne imovine 
pred sovražniki socializacije na vasi.

Nekaterim partijskim organizacijam da
jemo za vzgled komaj mesec in pol obsto
ječo kandidatsko grupo na Logu, ki je s 
svojim vztrajnim in požrtvovalnim delom 

•uspela v najkrajšem času organizirati KOZ,

j v katero se je vključilo 16 gospodarjev ter 
' je zajeto tri četrtine kmetov dotične vasi

Pri vsem pa je potrebno paziti na razvi
janje splošnih kmetijskih zadrug in njiho
vih pospeševalnih odsekov, n. pr. kmetijski, 
živinorejski, kreditni itd., kar je poskrbeti, 
da počnejo z aktivnejšim delom vsi od
seki, predvsem pa je stremeti za čim 
širšim ustanavljanjem obrtnih delavnic, 
kot kovačnic, kolamic, krojaških delavnic 
in ostalih.

V .^vezi s tem bi se hotel dotakniti glav
nih nalog, ki stojijo pred partijskimi or
ganizacijami za pospešitev ustanavljanja 
KOZ:

1. Zaostriti je vprašanje proti članom 
KP — kmetom glede pristopanja v KOZ 
ali ZE, ter s pospešenim političnim delom 
zaktivizirati še ostale kmete.

2. Organizacijsko pripraviti čvrsto vod
stvo KOZ in utrditi notranjo organizacijo 
KOZ in ZE.

3. S postavljanjem čvrstih proizvodnih 
planov dvigniti kmetijsko proizvodnjo.

4. Stalno se boriti za izboljšanje delo
vanja kmečkih zadrug splošnega tipa in 
njenih pospeševalnih odsekov.

MOBILIZACIJA DELOVNE SILE NAJVAŽNEJŠA NALOGA 
OSVOBODILNE FRONTE

S hitrejšim razvojem KOZ v našem 
..»kraju in z mehanizacijo obdelovanja zem
lje spričo možnosti, če pogledamo, da ima
mo 3060 gospodarstev do 2 ha zemlje, lahko 
ugotovimo, da se nahaja na vasi ogromno 
rezervne delovne sile, katera nam je na 
drugi strani nujno potrebna za izvršitev 
planskih nalog v naši industriji. To tre
nutno najvažnejšo nalogo pa bo mogoče 
izvršjti, če bodo vse partijske organizacije 
v odločilnem momentu angažirale vse svo
je sile za izvršitev mobilizacije. Da-li so 
naše partijske organizacije dosedaj dovolj 
storile za mobilizacijo delovne sile? Mo
ramo ugotoviti, da niso. Govori se mnogo 
o potrebi delovne sile, vendar pa se ni v 
dovolj ni meri pristopilo konkretno pri po
sameznikih. O tem nam govori število 
2194 mobilizirane delovne sile v letošnjem 
letu. Iz navedenega se vidi slab uspeh, če 
pogledamo na dejanško ugotovljeno odvis
no delovno silo ob priliki popisa, ki šteje 
okrog 6000 ljudi. Poleg tega se je vklju
čilo v razne šole 237 vajencev. Rezultati 
govorijo, da niso partijske organizacije 
vzele tega vprašanja dovolj resno, če po
gledamo, da ravno od tega zavisi, ali bomo 
uspešno izvršili petletni plan ali ne. Pri 
nas pi vprašanje pomanjkanja surovin, 
ker je splošno znano, da je FLRJ bogata 
na surovinah. Za uspešno delo pri mobi
lizaciji delovne sile naj omenimo partijsko 
organizacijo na Raki, katera je razumela 
mobilizacijo delovne sile v celoti in s svo
jim požrtvovalnim delom dokazala, da se 
obstoječa rezervna delovna sila lahko mo
bilizira, samo potrebno je pravilno pristo
piti k temu vprašanju. Oportunizem pa je 
v partijskih celicah Osterc, Sv. Duh in dru
gih, češ, da ni odvišne delovne sile kljub

temu. da je tozadevni popis ugotovil 6000 
odvišne delovne sile v našem okraju. To 
nam narekuje, da morajo te partijske orga
nizacije spremeniti odnos ter pospešiti mo
bilizacijo delovne sile za našo industrijo.

Ta oportunizem partijskih organizacij 
je prišel do izraza tudi v mesecu maju, ko 
se je šlo za izvršiti mobilizacijo 100 fron
tovcev kot pomoč za izvršitev gozdarskega 
plana, kar je bilo v tistem trenutku za 
njih nemogoče, pozneje pa, ko se je plan 
povečal na 2000 frontovcev pa je bilo mož
no izvršiti mobilizacijo 1727 frontovcev v 
tdku enega meseca. Kaj nam to govori? 
To nam govori, da so frontovci priprav
ljeni delati v vseh akcijah, odvisno je le 
kako partijske organizacije pristopijo k 
delu s politično obrazlago. Takšne uspehe 
bi lahko imeli tudi pri mobilizaciji delov
ne sile. Ce bi se partijske organizacij e za
vedale važnosti mobilizacije, uspeh tudi ne 
bi izostal.

Osnovna naloga partijskih organizacij v 
tem mesecu je mobilizacija 200 frontovcev 
za prioritetna podjetja, 50 komunistov za 
pomoč izvršitve plana v našem rudarstvu 
ter ostalih 572 za ostala dela.

Če pa pogledamo v tem mesecu na re
zultate pri mobilizaciji delovne sile, vidi
mo, da smo uspeli mobilizirati samo 35 za 
stalno delo ali 6% mesečnega plana. Te 
številke govorijo o skrajni malomarnosti 
naših partijskih organizacij do tega vpra
šanja in je treba s tem v zvezi narediti od
ločen .korak naprej, namreč v tem, da mo
rajo partijske organizacije do.skrajnih mer 
zaostriti vprašanje mobilizacije delovne 
sile, neprestano delati in politično tolma
čiti potrebe, da bomo pravočasno izvršili 
letni in petletni plan.

ORGANIZACIJE OF SO DOSEGLE NA VSEH PODROČJIH
SVOJEGA DELA

Delo partijskih organizacij z množičnimi 
organizacijami v teku leta se je odražalo 
v cilju aktivizacije istih v smeri socializa
cije naše vasi, ideološkega dviga članov 
OF in ostalih množičnih organizacij ter v 
pomoči pravilnega sprovajanja gospodar
ske politike na vasi. V OF organizacijah 
se je preko zime v glavnem posvetilo paž- 
njo kulturno ideološkemu dvigu članstva 
Fronte ter predsednikom in sekretarjem 
vaških OF odborov, kakor tudi krajevnih 
frontnih odborov s katerimi so se održa- 
vaji seminarji po sektorjih in 14-dnevni 
tečaj, na katerem je bilo navzočih 60 se
kretarjev krajevnih in vaških odborov OF. 
Namen tečaja in seminarja je bil dati per
spektivo bodočemu delu frontnih organi
zacij .

V tem letu so frontne organizacije izvr
šile volitve v vaške odbore OF in ob dobri 
Pomoči partijskih organizacij so uspele 
Prav dobro z rezultatom udeležbe 98.8% 
vseh volivnih upravičencev. S tem se je 
Videl^ pripadnost OF, kako so strnjene 
okrog naše Partije in CK KPJ ter mar
šala Tita. V tem času je bilo održanih 12 
^ecjih predvolivnih zborovanj, medtem pa 
Se je Po vaških OF odborih održalo 412 
masovnih sestankov. Partija je uspela ak
ti vi.žira ti frontne organizacije za volitve, 
nadaljnji uspeh pa se je pokaizal tydi pri 
mobilizaciji za frontne brigade v mesecu 
gozdarstva, katere so napravile drva za 
Preko 7 milijonov dinarjev. Od formiranih 
nngad so bile proglašene 4 za udarne, ki 
*°se odlikovale s svojim delom pred osta- 
nmi brigadami. Partiji je uspelo s svojim 
Političnim delom vključiti iz frontnih bri- 
gad v stalno delovno silo 175 frontovcev 
7 na'šo industrijo in ostalo gradbeno de

javnost.

LEPE USPEHE
Dalje vidimo lepe uspehe frontnih or

ganizacij pri gradnji zadružnih domov, kot 
n. pr. Bizeljsko, Dobova, Sv. Peter, Artiče. 
Mislim da je potrebno omeniti uspehe de
la partijske organizacije na Bizeljskem, ki 
je znala preko članov Fronte zaktivizirati 
slehernega člana Fronte pri gradnji za
družnega doma in za ustanovitev KOZ. 
Nadalje je beležiti precejšnje uspehe pri 
gradrni gospodarskih objektov na KOZ in 
ZE.

Frontne organizacije so se izkazale tudi 
pri uničevanju koloradskega hrošča, pri 
katerih akcijah je sodelovalo v celotnem 
obdobju uničevanja v letošnjem letu 103 
tisoč frontovcev in mladine. Uspeh tega je, 
da smo uspeli zmanjšati okužene parcele 
od 125 njiv v lanskem letu na 23 njiv ob 
koncu pregledov.

Uspehi dela sindikalnih podružnic nam 
kažejo ogromen polet in zavest delovnih 
kolektivov za izvršenje petletnega plana, 
za zvišanje storilnosti dela, znižanje pro
izvodnih stroškov itd. V tej zavesti je za
jelo tekmovanje pretežno večino delovnih 
kolektivov, to pa predvsem delovni kolek
tiv tovarne Jugo+anin v Sevnici, ki stalno 
presega preko 20% mesečne plane, po dru
gi strani pa so delavci dali ogromno na
porov pri obnovi pogorele tovarne in to 
s prostovoljnim delom ter tako tudi po
spešili izvedbo plana.

Sirotanovičev brigadni sistem dela je 
vzpodbudil tudi Senovške rudarje, ki po 
istem brigadnem sistemu dela dosegajo vid
ne uspehe ter še naprej tekmujejo v zavesti 
za dane obveze, da bodo letni plan izpol
nili do 29. novembra. Istotako se je v to
varni Celuloze na Vidmu razvilo živahno 
tekmovanje za izvršitev polletnega plana,

kjer je isti kljub objektivnim težavam do
sežen in presežen. Delavski kolektiv se je 
obvezal,' da bo svoje letne naloge izvršil 
do 15. decembra 1949.

Vsi ti uspehi nam govorijo o visoki so
cialistični zavesti našega delavskega raz
reda v borbi za izvedbo petletnega plana. 
Tako delavski kolektivi v celi državi, ka
kor tudi pri nas v krškem okraju, z delov
nimi uspehi pobijajo klevete in nesramne 
obtožbe Kominf ormbiroj a.

Navedli smo samo nekaj primerov, uspe
hov, .dela naših sindikatov in ni dvoma, 
da so še nekatere druge sindikalne po
družnice dosegle lepe rezultate.

Tud'i organizacije AF2 so doprinesle 
svoj delež pri mobilizaciji žena v frontne 
brigade ter se je pri mobilizaciji frontnih 
brigad za gozdarstvo vključilo v iste 400 
žena. Poleg tega pa so se žene Vključile v 
razne druge akcije, kakor »Teden matere 
in otroka«, škrb za mlečne kuhinje po šo
lah, DID-e v Brežicah, na Vidmu itd.

Mladinska organizacija je v glavnem iz
vršila častno svoje naloge ter se je iz na
šega okraja vključilo v produkcijo in tež
ko idustrijo 622 mladincev in mladink. 
Dolžposti in obveznosti do izgradnje avto- 
puta so mladinske organizacije plan do
segle in presegle ter je bilo tako poslanih 
376 rpladincev in mladink na avto-put, od 
katerih se je vrnilo 53 udarnikov in 112 
pohvaljenih. Mladinski brigadi, ki sta se 
vrnili iz avto-puta pa sta bili dvakrat 
udarni in dvakrat pohvaljeni. Od mladin
cev, ki so sodelovali pri izgradnji avto- 
puta se jih je vključilo v industrijo 84 kot 
stalna delovna sila.

Politično ideološki nivo mladinske or
ganizacije se je dvignil in je v ta namen 
okrajni komitet LMS organiziral tri okraj
ne seminarje in 8 seminarjev po sektorjih. 
Da pa bi si mladina pridobila osnovno iz
obrazbo, se je v ta namen organiziralo 19 
izobraževalnih tečajev, katere je posedalo 
590 mladincev. Mladina je nadalje tudi po
kazala lepe uspehe v industriji, kakor v 
Senovem, Celulozi, Sevnica — Jugotanin. 
Mladinske delovne brigade po tovarnah in 
v rudniku Senovo so tudi dosegle zelo lepe 
uspehe. Mladinska številka pod težkimi 
pogoji dela v jami dosega in presega nor
mo od 5—9%.

Dosedaj sem nakazal nekoliko uspehov 
iz dela množičnih organizacij. Pri tej pri
liki je potrebno omeniti še to, da so ti 
uspehi plod pravilnega dela naših partij
skih organizacij. Sedaj pa se hočem do
takniti pomanjkljivosti dela partijskih or
ganizacij v masovnih organizacijah. Na 
primer: Uspehe, ki jih je imela OF orga
nizacija in delo Fronte sploh se je občutilo 
na terenu v času izvrševanja gozdarskega 
plana. Namesto, da bi se frontne organi
zacije aktivizirale še naprej v frontne bri
gade in v druge akcije kot so odkupi, zbi
ranje delovne sile itd., s tem pa ne mi

slim reči, da frontne organizacije sploh ni
so delale, pač pa je treba v tem pogledu 
skritizirati partijske organizacije, ker v 
večini primerov niso poskrbele niti to, da 
se novo izvoljeni odbori konstituirajo in 
pred nje postavijo naloge. Kako izgleda si
tuacija po tem vprašanju na terenu? Na 
primer celica Pišece ni vodila računa o 
delu OF organizacije kakor tudi o delu 
ostalih množičnih organizacij, niti ni ve
dela, kateri so bili izvoljeni v odbor OF. 
Drug primer celica na Zabukovju. Ista ni 
poskrbela za aktivizacijo novo izvoljenega 
OF odbora in je pustila vse ob strani, tako, 
da so se vse množične organizacije popol
noma pasivizirale. Isti primer je na Vid
mu, ki je obsojanja vreden zaradi velikega 
števila članstva Partije in krajevnega ko- 
miteta, ki ni poskrbel do meseca avgusta 
t. 1. za konstituiranje vaških odborov OF 
v Stari vasi. Takih primerov imamo še v 
nekaterih drugih celicah in kar je popol
noma razumljivo, da take celice ne mo
rejo črpati kadra za Partijo in so v glav
nem brez kandidatov ali pa imajo po ene- 

*ga ali dva kandidata. Po drugi strani pa 
te partijske organizacije brez aktivizacije 
množičnih organizacij niso mogle izvajati 
vseh nalog, ki jih je postavila pred nje 
Partija, konkretno ustanovitev KOZ, mo
bilizacija stalne delovne sile, odkupi itd. 
V teh primerih so partijske celice in po- 
edini komunisti izvajali direktive nepo
sredno sami mimo masovnih organizacij. 
Zato tudi v tem pogledu ni bilo zaželje- 
nih uspehov, po drugi strani pa so s tem 
povzročili pasivizacijo masovnih organiza
cij.

Dalje — naše partijske organizacije ne 
vodijo dovolj računa o mladinski organi
zaciji, n. pr. mladina je najbolj revolucio
narna, borbena in stalno stremi za nečem 
novem. Moramo ugotoviti tudi to, da je v 
prilični meri izumrlo kulturno-prosvetno 
delo na vasi, da se v dovoljni meri ne raz
vija fižkultura, predvojaška vzgoja in ljud
ska tehnika, v katerih organizacijah bi mo
rala biti zajeta prav vsa mladina v okraju. 
Tako pa imamo še vedno mladino, izven 
organizacij in zapada pod vpliv sovražni
ka, ki je zaradi premajhne skrbi in bud
nosti paših celic, dobi na svojo stran. Kot 
n. pr. Vel. Podlog, ko so štirje mladinci 
ubili sekretarja mladinskega komiteta rud
nika Senovo.

V zadnjih dveh mesecih se je stanje ma
sovnih organizacij in mladine sicer izbolj
šalo s tem, ko je okrajni- komitet analizi
ral stanje na vasi in usmeril ves politični 
aktiv, ki dela po KLO-jih, da razgiblje OF 
organizacije in pomaga celicam pri aktivi- 
zaciji in organizaciji raznih akcij s tem, 
da preko njih izvaja vse direktive in da 
se popravi dosedanji sektaški odnos partij
skih celic ter posameznih komunistov na- 
pram množičnim organizacijam.

BUDNOST NAŠE PARTIJE BO ONEMOGOČILA RAZDI
RALNO DELO ŠPEKULANTOV IN SABOTERJEV

Po tem sistemu dela je opaziti izboljša
nje dela vaških OF organizacij in mladi
ne, medtem ko še vedno organizacije AFŽ 
in zveze borcev ni v dovoljni meri organi
zirana in se jim nudi premalo konkretne 
pomoči.

Tu je treba videti nezadovoljive uspehe 
pri nekaterih planih odkupov, kot so n. pr. 
jajca, mleko, maslo, pitani prašiči, krom
pir itd. Poglejmo si rezultate teh odkupov 
pri letnem doseganju plana:

Plan odkupa:
goveje živine za leto 1949 dosežen 61.9%
pitanih prašičev.............................. 8.5%
mršavih prašičev.....................................65 %
mleka......................................................... 79 %
jajc.............................................................. 48 %
belih žit ............................................. Ul %
krompirja ...............................................25 %
bučnic ......................................................... 23 %

Lahko rečemo, da so dobri rezultati do
seženi pri izterjatvi davkov in pri odkupu 
žit, to pa zaradi tega, ker so se partijske 
organizacije dosledno borile in zalagale za 
dosledno izvedbo. Zaradi premale aktivno
sti in nebudnosti naših partijskih organi
zacij se je ugotovilo tudi to, da so se v par
tijske vršte, KLO in masovne organizacije 
vriniji špekulantski kulaški elementi, kot 
n. pr. v celici Pišece, Brežice-okolica, Sv. 
Križ., Ravno v teh KLO-jih se izvaja poli
tika tako, da se obremenjujejo mali kme
tovalci. a kulaški elementi se pa ščitijo. V 
teh KLO-jih je politična situacija naj slab
ša in ljudstvo nima zaupanja v ljudsko ob
last, še manj pa si morejo člani Partije 
ob izvajanju take politike ustvariti potreb
no avtoriteto, nasprotno, taki špekulantski 
el em,en ti kvarijo ugled Partije, izkoriščajo 
Partijo in ljudsko oblast v svoje indivi
dualne koristi.

Dalje. Opaziti je pri posameznih članih 
Partije da se posplošujejo ukrepi, ki se iz
vajajo proti posameznim kulaškim ali špe-

kulantskim elementom, da so obveze, ki so 
s planom predvidene za vsakega našega 
državljana — ekonomski ukrepi. To 
ustvarja nejasnost tudi pri članih Partije 
in povzroča odpor pri dajatvah posamez
nih kmetov. V zvezi s tem hočem pouda
riti, da morajo naše partijske organizacije 
jasno postaviti pred vsakega kmeta, da je 
to obveza, ki je istočasno njegova držav
ljanska dolžnost napram skupnosti.

V tej zvezi je treba prikazati, da dela
vec da vse od sebe in proizvodi, ki jih on 
proizvaja niso za njega, pač pa vse to dela 
za skurpnost. Pri tem delavec niti ne pre
mišlja, da bi špekuliral s temi proizvodi, 
ker se zaveda, da je to last skupnosti. Ako 
mi govorimo o ekonomskih ukrepih proti 
posameznim kulaškim — špekul antskim 
elementom, potem so to ukrepi zaradi te
ga, ker je sabotiral setveni plan, utajil 
zemljo prikrival hektarske donose in te
mu slično, torej se ukrepa proti njemu 
kot saboterju socialistične graditve. V tem 
so torej ukrepi.

Vidite, tovariši in tovarišice, poleg tega, 
da so naše partijske organizacije požrtvo
valno delale v ogromni večini, razen posa
meznih špekulantskih oportunističnih ele
mentov, ki so se vrinili v Partijo in da 
so doseženi precej lepi uspehi, če pogle
damo rezultate prvega letnega dela naših 
partijskih organizacij, koliko več bi bili 
lahko uspeli, če ne bi naše partijske orga
nizacije delale takih napak, kot sem jih 
prej navedel. Omenjene napake, o katerih 
je potrebno govoriti tudi v diskusiji, da bi 
v celoti spoznali njihovo škodljivost, mo
ramo vzeti kot pouk za to, da bomo v bo
doče izbegavali takim napakam in uspehi 
dela partijskih organizacij bodo mnogo 
večji in tudi delo bo lažje.

Na podlagi teh ugotovitev predlagam 
konferenci, da se sprejme sledeče sklepe:

Nadaljevanje na 4. strani
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Nadaljevanje s 3. strani
1. Poživitev političnega dela, v zvezi s 

tem na aktivizacija masovnih organizacij 
OF, AFŽ, LMS in sindikatov.

2. Čiščenje špekulantskih in kulaških 
elementov iz vrst partijskih organizacij, 
KLO in masovnih organizacij. Na njihova 
mesta zbirati poštene delovne ljudi, ki bo
do pripravljeni boriti se za dosledno iz
vedbo gospodarskega plana in ki se bodo 
borili za čim hitrejšo izgradnjo socializma, 
posebno še na vasi.

3. §lalno in budno razkrinkavati laži in 
klevete Informbiroja. Seznaniti vse član
stvo Partije in najširše množice delovnega 
ljudstva ter prikazovati uspehe, ki jih do
segajo narodi Jugoslavije pri graditvi so
cializma.

4. Pospešiti ustanovitev KOZ s pravil
nim političnim prepričevanjem in objas- 
njevanjem prednosti, ki jih ima vsak kmet 
v zadružnem gospodarstvu na konkretnih 
primerih. V zvezi s tem osvobajati delovno 
silo in jo usmerjati v industrijo. Obenem 
ustanavljati Z E, jih razvijati, prav tako pa 
povečati vso skrb splošnim kmetijskim za
drugam in pospeševalnim odsekom.

5. Izvesti dosledno vse odkupe za ipolni- 
tev letnega pisma. Pri tem zaostriti borbo 
proti špekulantom ter izvajati pravilno di
ferenciacijo na vasi.

6. Za dvig ideološkega nivoja naših par
tijskih organizacij, posvetiti vso skrb štu
diju ter v tej zvezi pristopiti k ustanavlja
nju študijskih krožkov, izvesti partijski 
tečaj, tečaj po frontni liniji in vršiti štu
dij tudi po ostalih masovnih organizacijah.

Tovariši in tovarišice. V mojem poročilu 
sem §e dotaknil najvažnejših nalog, uspe
hov in slabosti partijskih organizacij. Mno
ge stvari so še, o katerih bi bilo treba go
voriti, vendar bi bilo poročilo preobsežno, 
zato vas prosim, da v diskusiji dopolnite 
referat. Obenem pa sem nakazal tudi bo
doče najvažnejše naloge, za katerih dosled
no izyajanje se je potrebno tudi dosledno 
boriti.

Naj živi CK KPJ na čelu z generalnim 
sekretarjem tov. Titom!

Naj živi CK KPS s tov. Miha Marinkom 
na čelu!
Naj živi vse delovno ljudstvo Jugoslavije 
v gigantski borbi za izgradnjo socializma!

Delovni kolektiv premogovnika Senovo je pozdravil 
C kr. part. konferenco z izvršenimi obvezami

Delovni kolektiv premogovnika Senovo 
pošilja tovariški Okrajni partijski konfe
renci borbene pozdrave in ji želi pri nje
nem zasedanju plodonosne uspehe za na- 
daljno jaorbo pri gradnji socializma!

Po izdan ju klevetniške informbirojevske 
resolucije je naš kolektiv pomnožil napore 
pri kopanju osnovne surovine za gradnjo 
naše socialistične domovine. Zavest senov- 
škega rudarja se je dvignila in z delovnim 
elanom, kakršni je ta čas edinstven na Se
novem, se je kolektiv dvignil med naj
boljše rudarske kolektive in to ne samo 
v svoji ožji domovini, ampak v državi. Da 
kot slovenski rudarji zadostimo potrebam 
naše države, smo z vztrajno borbo presegli 
letni proizvodni plan z mesecem septem
brom komulativno za 8%. Ta velik prese
žek ni morda rezultat nerealno postavlje
nega proizvodnega plana ampak rezultat 
potnjh obrazov in žulj a vib rok rudarjev in 
uslužbencev senovškega premogovnika, ka
teri izključno z dejanji odgovarjajo na 
dnevne klevetniške gonje od strani In
formbiroja. .

Obveze, katere smo dali ob priliki 14- 
dnevnega tekmovanja v počastitev današ
nje konference, smo ne samo dosegli, am
pak presegli:

1. Proizvodni plan smo v tem času pre
segli za 14,1%.

2. Posamezni člani rudniške celice so na

kopali po 5 ton premoga, t. j. skupno 270 
ton premoga.

3. Na današnjo nedeljo sta začela obra
tovati na dveh odkopnih deloviščih nakla
dalna gumi-trakova, izdelana v domači de
lavnici.

V letošnjem letu smo do danes s prosto
voljnim . delom in izpolnjevanjem indivi
dualnih delovnih obvez nakopali in nalo
žili okrog 12.000 ton premoga.

Z nanizanimi podvigi ne zaključujemo 
naših dejanj, ampak dajemo današnji Okr. 
partijski konferenci novo obvezo: Z rednim 
kakor tudi pojačanim prostovoljnim delom, 
podkrepljenim s socialističnim tekmoval
nim duhom, bomo vztrajali pri dosedanjih 
uspehih ter dosegli letni plan proizvodnje 
kakor tudi letni plan jamskih priprav do 
Praznika Republike.

Vse to dosedanje in bodoče delo je od
govor na klevetniško gonjo s strani In
formbiroja s CK VKP(b) na čelu. Ta de
lovni proces je izraz vdanosti in zaupanja 
v naše vodstvo in naš slavni CK KPJ s 
tov. Titom na čelu. To je izraz pravilne 
poti naše slavne Partije, ki gre dosledno 
naprej po poti znanosti marksizma in le
ninizma v socializem! .

Živela današnja Okrajna partijska kon
ferenca!

Živel naš slavni in edinstveni CK KPJ!
Živel učitelj in voditelj naše Partije in 

jugoslovanskih narodov tov. Tito!

Pozdrav konferenci delovnega kolektiva „Celuloze"
V imenu delovnega kolektiva »Celuloze« 

Videm pozdravljamo Okrajno partijsko 
konferenco z željo da bi imela ista dovolj 
uspeha ter da bi na podlagi analize dose
danjega dela, dala nam vsem vzpodbudo 
in jasno perspektivo za izvrševanje bodo
čih nalog.

Naš. delovni kolektiv kot celota se je ob
vezal, da sprejme na čast te konference 
enotedensko tekmovanje. Danes, ko ugo
tavljamo rezultate tega tekmovanja in iz
polnjevanja zadanih obvez, zaključujemo 
naslednje:

Operativni plan je bil izpolnjen z 106.3%.
Na reševanju problema pomanjkanja fa- 

brikacijske vode smo tekom tedna napra
vili 348 udarniških ur.

Okrajna partijska kc 
sledeče

1. Povečati število članov in kandidatov 
Partije, paziti pri tem na sprejemanje delav
cev, delavnih kmetov in zadružnikov ter 
poživitev političnega dela v zvezi s tem pa 
aktivizacija masovnih organizacij OF, AFŽ, 
LMS, ZB in Sindikatov.

2. Zagotoviti v naših lokalnih podjetjih, 
tovarnah in rudnikih na hitrejši tempo spre
jemanja iz vrst delavcev, udarnikov, novator- 
jev in racionalizatorjev po drugi strani pa 
čiščenje špekulantskih elementov iz vrst 
Partijskih organizacij, KLO-jev in masovnih 
organizacij. Na njihova mesta zbirati pošte
ne, delovne ljudi, ki bodo pripravljeni boriti 
se za dosledno izvedbo gospodarskega plana 
in za čimprejšnjo izgradnjo socializma na 
vasi,

3. Kvalitativno izboljšati organizachske se
stanke osnovnih Partijskih organizacij, prav 
tako pa posvetiti vso skrb študijskim se
stankom ter v tej zvezi pristopiti k ustanav
ljanj študiiskih krožkov, izvesti Partijski 
tečaj, tečaje po liniii ljudske oblasti in 
Fronte ter vršiti reden študij po ostalih ma' 
sovnih organizacijah.

V ^akciji za pomoč partijski organizaciji 
smo poklonili Okrajnemu komitetu KPS 
v obveznicah ljudskega posojila znesek 
42.000 din ter v gotovini 18.080 din.

V imenu delovnega kolektiva dajem pred 
to konferenco obvezo, da bomo tudi v bo
doče neprekidno razvijali socialistično tek
movanje ter kljub ogromnim težavam, ki 
nam jih dajejo tehnične ovire izpolnili let
ni plan proizvodnje 10 dni pred rokom.

Naj živi Okrajna partijska konferenca!
Naj žiyi Komunistična partije Jugosla

vije na čelu s tovarišem Titom, poborni- 
kom yseh podvigov in zmag v borbi za iz
gradnjo socializma v naši domovini!

nferenca je sprejela 
sklepe:

4. Utrjevati lik komunista ter vzgajati pri 
članih Partije lastnosti, ki so pogoj za utr, 
j e vanj e komunistične morale, iskrenosti, od
kritosti med člani Partije, načelnosti, do
slednosti, podrejanja osebnih interesov in
teresom skupnosti, pripravljenost na med
sebojno pomoč in utrditi zavest, da je vsak 
član Partije vedno in vsepovsod dolžan de
lati in se ravnati v skladu z načeli komu
nistične morale in skrbeti, da ne ruši ugled 
naše Partije.

5. Izvesti dosledno vse odkupe za izpolni- 
klevete Informbiroja. Seznaniti s tem vse 
članstvo Partije in najširše množice de’ov- 
nega ljudstva ter prikazati uspehe, ki jih 
dosegajo narodi Jugoslavije pri graditvi so
cializma.

6. Pospešiti ustanovitev KOZ-jev s pra
vilnim političnim prepričevanjem in objas- 
njevanjem prednosti, katere ima vsak km t 
v zadružnem gospodarstvu na konkretnih 
primerih. V zvezi s tem osvobajati delovno 
s lo in jo usmerjati v indus+rio. Obenem 
ustanavljati Zadružne ekonomije, jih razvi
jati prav tako pa povečati skrb splošnim

Kmetijskim zadrugam in njih odsekom.
7. Zaostriti proti članom Partije — kme

tom, glede pristopanja v KOZ ali zadružne 
ekonomije ter s pospešenim političnim delom 
zaiktivizirati še ostale kmete.

8. Organizacijsko pripraviti čvrsto vod
stvo KOZ-jev in utrditi notranjo organizaci
jo KOZ in Zadružne ekonomije; s postavlja
njem čvrstih proizvodnih planov dvigniti

kmetijsko proizvodnjo.
9. Izvesti dosledno vse odkupe za izpol

nitev letnega plana pri tem zaostriti borbo 
proti špekulantom ter izvajati pravilno linijo 
diferenciacije na vasi.

10. Da Partijske organizacije z vso resnostjo 
pristopijo k izbiri kandidatov za bodoče vo
litve KLO-jev, kar nam bo garant za cim 
hitrejšo izgradnjo socializma na vasi.

Preskrbimo živini svežo krmo preko zima
Lahko rečemo, da skoraj vsa naša živina, 

bodisi na privatnem pa tudi na socialističnem 
sektorju, preko zime več ali manj trpi na 
pomanjkanju krme vobče, predvsem pa na 
pomanjkanju sveže krme. Na drugi strani 
nam pa vsako jesen propade mnogo sveže 
krme, ki jo ne moremo posušiti.

Primanjkljaja krme preko zime lahko kri
jemo na ta način, da izkoristimo otavič, 
odpadke pese, repe itd., s tem, da to krmo 
primerno shranimo na način, kot smo na
vajeni shranjevati za ljudsko prehrano zelje, 
to je, da vso to krmo okisamo. Za shranje
vanje oziroma kisanje krme so najbolj pri
merni cementni ali pa oglati stolpi, pa tudi 
jame to je silosi.

Z ozirom na to, ker se bodo naše gospo
darske prilike pregrupirale oziroma so v 
pregrupaciji, teh cementnih silosov v večini 
primerov ne bomo stavili, ker bi jih morali 
z pregrupacijo hlevov v kratkem času spet 
podreti. Da si pa kljub temu lahko preskr
bimo dovolj sveže krme za zimo, se bomo 
poslužili najbolj enostavnega načina insilira- 
nja krme to je skopali bomo jame v zemljo. 
Jama naj bo vsaj 2 metra globoka, najmanj 
2 metra široka ter poljubno dolga. Jamo 
kopljemo na takem zemljišču, kjer ni pod
talne vode in kjer ni nevarnosti, kjer bi 
voda podtekala od zunanje strani. Stene 
jame obdamo z deskami ali protjem, zunanji 
obod zaphemo z ilovico, notranjost oboda 
pa zamažemo z ilovnato malto. Na ta način 
si lahko vsako gospodarstvo pripravi po
trebno shrambo za zeleno krmo.

Najboljša zelena krma za kisanje je zelena 
koruza, katero smo sejali namesto ajde v 
sitmišče za oljnato repico ali pa za zgod
njimi žetvami ječmena, rži pa tudi pšenice. 
Nadaljna rastlina za kisanje je sončnica, 
katera se tudi seje v istem času kot zelena 
koruza. Sončnica ima to prednost, da pre
nese izmed vseh rastlin največ suše. Poleg 
omenjenih rastlin lahko v jeseni za pol
njenje siloznih jam izkoristimo še vso drugo 
zeleno krmo, ki se ne da posušiti. To so 
navadno tretje travniške košnje, nepokošene 
otave, četrte košnje detelj ter odpadki (ci
ma) pri pospravljanju korenstva in gomolj- 
stva (pesa, repa, korenje). To krmo po na
vadi mešamo v razmerju tri proti ena z ko
ru zmico iz katere smo pospravili storže.

Predno začne zmrzovati in preden začno 
padati prve slane pristopimo k polnjenju 
silosa. Za rezanje zelene krme nam naj
bolje služi Ježekova motorna slamoreznica, 
katera je opremljena z elevatorjem, ki meče 
v slučaju potrebe zrezano krmo 4—6 m viso
ko. V slučaju, da nimamo motorne slamorez
nice pač zrežemo krmo z navadno slamorez
nico. Pomnimo; čim bolj na kratko zrežemo 
tem bolje se silos tlači in tem boljša insila- 
ža je! Držimo se 1 cm dolžine zrezane krme. 
Večja dolžina se težje stlači in daje možno
sti medprostornega zaostanka zraka, ki nam 
bi krmo pokvaril. V silos ali jamo postavimo 
_r svrho temeljitega tlačen'a najman: dve ose. 
bi, ki stalno krmo teptata z nogami, tako, 
da se tlači vsaka krma sproti. A k,o polnimo 
silos z zeleno koruzo ni treba iste prav nič 
soliti ali škropiti, ker itak ima dovolj to
vrstnih (oksal-nih) kislin. Pri vseh drugih 
tvarinah s katerimi bi silos polnili je pa 
priporočljivo v svrho konzerviranja iste 
škropiti z vodo v kateri smo na škaf vode 
raztopili pol kg živinske soli. To vodo damo 
delavcem, kateri tlačijo silos, da z njo od 
časa do časa škropimo krmo v silosu.

Ko je,silos poln, namečemo na vrh nekaj 
slabe krme (pleve, slama) nato pa obtežimo 
silos z 20—3 cm debelo plastjo zemlje. Vrh 
zemlje zamažemo z ilovnato glazuro tako, 
da je vsa krma nepredušno zaprta, Teden 
d,ni po zaprtju silosa moramo vrh silosa 
dnevno kontrolirati, da nastale razpoke v 
glazuri sproti zamažemo.

Mesec dni, ko smo silos napolnili ga že 
N h,ko odpremo in začnemo s krmljenjem. 
Na dan .lahko damo odrasli govedi 15—25 kg 
V prvi vrsti z iosTažo krmimo krave, če 
nam p» mamka druge krme pa lahko krmi
mo s silosom tudi vso ostalo živino. V slu
čaju da Žiri n a ne mara silosa, ker je ni 
navaiena. m<>šarao d=n pred krmljenjem v 
posebnem zahmu risiliramo krmo z rezani- 
co. Na ta način zgubi insilaža zopera duh 
in jo žirina z rezanico vred 100 odstotno 
požre.

Vsako gospodarstvo bodisi socialistično ali 
privatno je bilo v letošnjem letu plansko 
zadolženo, koliko mora posejati žitaric. Pri
pominjamo, da je treba plan 100 odstotno 
izpolniti, kajti oddaja v prihodnjem letu se 
bo računala po postavljenem planu.

Ker je druga polovica oktobra že bolj 
pozna, je treba pri setvi na ha 10—15 kg 
več semena kot sicer. Če bomo to storili bo 
kljub zamudi setev dobro uspela, posebno, 
če bomo zemljo z oranjem dobro pripravili 
ter povlačili. Zaradi suše je priporočljivo 
setev ponavljati.

KLO-je to je krajevne setvene komisije 
ter soc. gospodarstva pa ob tej priliki opo
zarjamo na strogo izvajanje poročevalske 
službe o poteku setve. Vsaka površnost v 
tem oziru se bo ob priliki odkupov v prihod
njem letu zelo maščevala. Zato naj se vse 
površine po navodilih poverjaništva za kme
tijstvo premerijo in prijavijo. Prijavo mora 
podati gospodarstvo samo in to privatniki 
na pristojnem KLO-ju, soc. gospodarstva pa 
direktno na pov. za kmet. OLO Krško. Naj 
nihče ne misli, da se tukaj da goljufati, 
kajti kontrole na posameznih gospodarstvih 
bodo goljufije odkrile in bo dotičnik nosil 
žalostne posledice goljufije.

Pripominjamo še, da naj vsak državljan 
pri tem delu sodeluje tako, da bo setev, 
kakor tudi zaključeno poročilo o poteku iz
vršeno do konca meseca oktobra 1949.

Obvezno rejo živine je treba izpolniti

Vsa gospodarstva so prejela odločbe o 
obvezni reji živine, v katerih je bilo nave
deno, koliko živine mora posamezno go
spodarstvo prirediti. Predpis obvezne reje 
je bil izvršen na podlagi zmogljivosti pre- 
hrambe posameznih gospodarstev. 75 Odstot
kov obveze je treba izvršiti do konca okt. 
100 odstotkov pa do 31. decembra 1.1. Z 
ozirom na to, ker ni mogoče nabaviti odrasle 
živine, si naj posamezna gospodarstva pre
skrbe vsaj dovoljno število telet tako, da ne 
bodo nosila posledic zaradi neizvršitve po
stavljenih nalog. To nabavo je posamezno 
gospodarstvo tudi zmožno z ozirom na fi
nančne prilike, d o čim se teleta lahko naba
vijo od onih rejcev v bližnji okolici, ki 
imajo taka teleta na razpolago in imajo 
zraven tega v hlevu dovoljno število živine, 
oziroma sploh nimajo prostora za teleta. 
Predvsem se naj teleta nabavljajo od krav 
z visoko molznostjo, da se na ta način 
dvigne tudi kvaliteta živine.

Smrt fašizmu — svobodo narodu! 
Krško, dne 17. oktobra 1949.

Dobršek Tit.

Navodila za izobraževalne tečaje

Izobraževalni tečaji naj se prično, kjer je 
le mogoče, 3, novembra 1949. Dotlej bo 
izšel učni načrt, ki ga bodo dobila vodstva 
(tajniki) izobraževalnih tečajev za svoje pre
davatelje brezplačno pri okrajnih poverje
ništvih za prosveto, kamor naj takoj pošljejo 
seznam predavateljev, potrjen od predsed
nika krajevnega vpdstva tečaja (to je od 
predstavnika ali drugega odgovornega pred
stavnika izobraževalno-umetniškega društva, 
ali predstavnika ljudskoprosvetnega sveta, 
predstavnika OF ali pa najaktivnejše mno
žične organizacije, šolskega upravitelja, 
skratka od tistega, ki se bo za tečaj zavzel, 
če še ne bo izbrano vodstvo tečaja).

Za posamezne predmete bodo do konca 
oktobra zaporedoma izhajale brošure, ki jih 
bo razdeljevalo poverjeništvo za prosveto na 
uporabo preko vodstva, oziroma tajnikov 
izobraževalnih tečajev proti predložitvi se
znama ali vsaj števila udeležencev, kar naj 
potrdi tajnik in še nekdo iz vodstva tečaja. 
Izid vsake brošure bomo javili v dnevnem 
časopisju in po radiu.

Na isti način bodo tajniki dobil' pri okraj
nih poverjeništvih za prosveto po dva 
zvezka za vsakega tečajnika. Zvezke naj 
plačajo tečajniki.

Opozarjamo, da so tajniki tečajev, ki bo
do za svoje delo honorirani, osebno odgo
vorni, da bodo dobili predavatelji in tečaj
niki vse potrebne brošure in zvezke Zato 
naj se natančno ravnalo po zgornjih navodi
lih in^po navodilih, ki bodo še objavljena.

Izvršni odbor 
Ljudske prosvete Slovenije

Zakliuč'mo čimprej jesensko setev

I epo vreme nam daje možnost, da čim- 
prei zaključimo jesensko setev belih žit.

Zarad: pomanikania prostora ne moremo 
objaviti vseh dop!sov. ObjavVeni bodo v 
prihodrj' številki. Uredništvo

Izhaja 1. in 15. v mesecu. — Mesečna naročnina 5 d:n. — Poed:na številka 2.50 d:n — Čekovni račun št. 605-95603-9. — Ureja uredniški odbor. 
No s'o v uprave in uredništva: Okrajni odbor OF Krško, telefon 43. — Tisk Mohorjeve tiskarne v Celju. — Odgovarja uredniški odbor.


